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ΘΕΜΑ 2Ο : Αίτηση κ. Δημήρη Κωνσταντίνου του Ιωάννη. 

Στη  Φαλάννη σήμερα  11-12-2013 ημέρα  της  εβδομάδας  Τετάρτη και  ώρα  9:30  μ.μ., το 
Συμβούλιο  της  Δημοτικής  Κοινότητας Φαλάννης  Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε  ΕΚΤΑΚΤΗ 
συνεδρίαση στο Γραφείο της Δημοτικής  Κοινότητας Φαλάννης Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την 
με  αρ.  138153/11-12-2013 πρόσκληση του Προέδρου  κο.  Λυγούρα Κωνσταντίνο, που δόθηκε 
νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι σε σύνολο 
πέντε (5) μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη πέντε (5), ήτοι οι: 1) Λυγούρας Κωνσταντίνος ως 
Πρόεδρος, 2) Καρυώτης Ειρηναίος, 3) Παλιοτζήκα Βάια, 4) Κουκούλης Αστέριος και 5) Καρυώτης 
Μενέλαος. 

      Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης κ.Λυγούρας Κωνσταντίνος σχετικά με 
το ανωτέρω θέμα, ανέφερε ότι ο κ. Δημήρης Κωνσταντίνος του Ιωάννη έπειτα από αίτησή του με 
αριθμ.πρωτ.138152/11-12-2013 ζητάει την τοποθέτηση μιας στάσης αστικού λεωφορείου στην οδό 
Λαρίσης στη Φαλάννη, έναντι της οικίας του διότι η πιο κοντινή είναι απέναντι από την κλινική 
΄΄ΑΓΙΑ ΦΩΤΕΙΝΗ΄΄ (300-400 μέτρα περίπου) και η διέλευση με τα πόδια, ειδικά τις βραδινές ώρες 
είναι επικίνδυνη. 

    Το Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης Δήμου Λαρισαίων αφού άκουσε την 
εισήγηση του Προέδρου και  έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την εισήγηση του Προέδρου 

 και μετά από διαλογική συζήτηση 

                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
      Προτείνει την τοποθέτηση μιας στάσης αστικού λεωφορείου στην οδό Λαρίσης στη Φαλάννη 
έναντι της οικίας του Δημήρη Κωνσταντίνου.  

     Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΑΛΑΝΝΗΣ
 
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ
Λυγούρας Κωνσταντίνος                                                                                   Καρυώτης Ειρηναίος  
                                                                                                                            Παλιοτζήκα Βάια

                                Κουκούλης Αστέριος
                                                                                                      Καρυώτης Μενέλαος
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